
3.あなたのご家庭でよく食べる魚介類はどれですか？（５つまで）［N=447］ 

 

○世代別 良く食べる魚ベスト５ 

  20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代以上 

1 位 ワカメ等 サケ類 サケ類 アジ・サケ類 アジ 

2 位 サケ類 サバ サバ サバ サバ 

3 位 サバ ワカメ等 ブリ類 ブリ類 サケ類 

4 位 アジ エビ類 蒲鉾等 エビ類 ブリ類 

5 位 サンマ・ブリ類 蒲鉾等 アジ ワカメ等 ワカメ等 

○小学生までの子供の有無別 良く食べる魚ベスト５ 

  1 位 2 位 3 位 4 位 5 位 

子供がいる サケ類 サバ ワカメ等 蒲鉾等 アジ 

子供がいない アジ サケ類 サバ ブリ類 ワカメ等 

 

【設問別の傾向】 

良く食べている鮮魚ベスト 3 は、「アジ」「サケ類」「サバ」であり、次に「ブリ類」「ワカメ等の海藻類」 

が横並びで食べられている。 

世代別で見ると、「サケ類」「サバ」はどの世代にも人気がある。また、「アジ」に関しては、50 歳代以上に 

好まれる傾向にある。 

さらに、「アジ」は、小学生の子供がいる世代よりもいない世代の方が好まれていることも見て取れる。 

【平成 18 年度に実施した市民アンケートとの比較】 

良く食べる鮮魚ベスト 3は、前回と同一になっており、世代別にみても傾向自体はあまり変化がない。 

元々若い世代に人気がある「サケ類」は 50 歳代以上でも人気が上がっている 
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